10-.Estructura de coste:

Inversion:

La inversion inicial la realizaremos en un solo autobus:

El coste de inversion de compra de autobus ( de segunda mano) mas su reforma lo hemos

calculado en 30.000,-€, lo que nos da una cuota de amortizaciéon anual de 3.000,-€

GASTOS

PERSONAL:
Cocinero: 2*2.000,-€* 11 meses = 44.000,-€
Guia Turistico: 1.200,-€* 6 meses = 7.200,-€

Chofer: 1.500,-€* 6 meses = 9.000,-€
Servicio de Limpieza: 600,-€*11 mes= 6.600,-€
Licencia Municipal: = 1.500,-€



Alquiler Nave Base: 600,-€*12mes = 7.200,-€

Comida: :800,-€* 11 meses = 8.800,-€
Bebida: 400,-€* 11 meses = 4.400,-€
Gasolina:1.000,-€* 6 meses = 6.000,-€
Seguro: = 1.500,-€

Total de Gastos 96.200,-€

En base a los célculos realizados, estimamos que nuestra idea tendra una alta rentabilidad
y por lo tanto una vialidad adecuada.

Total de Ingresos: 1.978.400,-€

Amortizacion: -3.000,-€
Gastos anuales: -96.200,-€

Beneficio: 1.879.200,-€



